Aufgabe 3 (4 Punkte):

Sei R ein faktorieller Ring, p € Rmit 0 # p & R*. Zeigen Sie, dass folgende Aussagen aquivalent
sind:

(1) p ist irreduzibel (prim),
(ii) Va,be R: (p|ab= p|a oder p|b),

(111) (p) ist Primideal.
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Aufgabe 2 (4 Punkte):

Zeigen Sie: In Hauptidealbereichen sind alle Primideale # 0 n
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Aufgabe 1 (4 Punkte): V= \(-_)\=1r-u\ - QA
Sei H ein Han ] idealbereich und S ein Integrititsbereich, r R als Unterring enthalt. e’(&\

Zeiger ‘3. . dass ein g:_tl '.w.-'l:ilr_‘*r Elemente a.b € R auch g l "r 1, b ist.



Aufgabe 1 (4 Punkte): V= \[‘/\ o A

c(a)

Sei R ein Hauptidealbe 1 und S ein Integrititsbereich, ]] r i als U ing enthalt.
Zeigen .‘:Siu. dass ein g 1 r Eleme a,b € R auch ppT i n a. b i
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